



胜天半子

做一个棋人，我是成功的；作为一个期货人，我却彻底输了。这是个吃人的市场，所谓最善一手，皆是虚幻。



10分钟前

♡ 行者无疆，Max势，十年梦，丫丫

数浪人：发生啥了？

胜天半子 回复 沙瑞金：爆仓了



据了解，这位棋手入市时间极为短暂，建仓时间不过是2018年1月中旬。但短短一周多的时间，他的账户就因大幅亏损而爆仓，亏损数额据悉达到400万。

究竟是什么原因让他从棋界进入期界，又是怎样的操作导致了这样的悲剧，发出这样的感慨。

据了解，这位出生于50年代的棋手，早年就在围棋界立下赫赫战功，是为其职业运动员中制霸级的存在。除了自己的棋艺名扬海外，为国争光外，他更将很多精力放在了年轻棋手的教育和培养事业中。

“其实我一直也炒股，”他一边斟茶一边讲，“但是，觉得不刺激。就想做期货玩玩。”

“我还是挺信缘的，所以就尝试这样去交易。”说到这里，他笑了。“我有个朋友，17年的时候买入了江南嘉捷，为什么呢？就是因为他名字里有嘉捷两个字，然后赚了很多。”

除了随缘式的交易逻辑，他也反思了很多其他层面的问题。他说，能够爆仓，另一方面也源于没有严格的交易纪律。

“哎，判断失误之后，我就死扛着，扛到几乎没有了胜算。”说到这里，他的神情从一贯的克制中，闪过一丝落寞，“真的是吃人的市场。”

根据棋手介绍，他在一月份入市后的主要交易品种是沪镍。而他并不了解的是，沪镍在各类商品中的妖孽值极高。

前期，沪镍在100000元/吨上线拉锯盘整后，昨日放量大幅上涨。

而棋手的持仓，却是满仓的空单。

“实际上，如果及时止损也不至于爆仓，因为据我所知您的交易资金还是蛮充足的。”记者最后问到。

“是的，错就错在了镍未平。”棋手苦笑。

期货市场十大悲情人物

下面，让我们一起回忆那些因期货/抑或因人性/抑或因健康而选择轻生的同行前辈们，同时警醒后人。

1、传奇人物：逍遥刘强

中国期货界传奇人物，因在2015股灾中在高位满仓，做多期指和配资买股票，最终导致破产，于2015年7月22日在北京华贸中心酒店顶楼平台跳楼自杀。

刘强生前为瑞林嘉驰对冲基金的基金经理，《期货大作手风云录》作者，北京逍遥投资工作室创始人，有着近20年的期货股票投资经验，曾供职于股票私募、报社记者、期货私募，其自创的多点共振操盘系统曾创下在一年中资金账户增长20倍的辉煌记录，在期货圈有着很高的知名度和良好的口碑。

不过在其自杀事件后，一位刘强的师兄和朋友透露，刘强自杀不是因为亏损破产，而是因为其患有抑郁症，逝者已矣，真相我们不得而知，但是刘强的抑郁症是否又能和他的交易撇清关系呢？

2、折翼的“证券之王”：管金生

作为债券市场交易的主导者，1995年“327国债”事件发生的那一周，万国超卖债券期货的情况非常严重，因为公司预计财政部将下调“保值贴补”——提供“保值贴补”是为了提升国债发行的吸引力——这会导致市场大幅下挫。但万国后来又获悉，财政部将提供另一份保值贴补，提高的比例比下调的幅度更大。这一信息令公司惊恐万分。管金生别无他法，只好在2月23日这天休市前的8分钟里，做出避免公司倒闭的最疯狂举动：大举抛售。这一举动，造成了债券期货市场崩盘，以致中国证监会下令将这8分钟内完成的交易全部取消，这结束了他作为中国证券业伟大试探者的生涯。



7、白糖分析师：陈树强

1982年出生，生前为中证期货软商品期货研究员，在上海工作。陈树强于2011年加入中证期货，此前在长城伟业期货任白糖期货、股指期货研究员。陈树强参与工作时间不久，却获得了不少奖项：2010年首批郑州商品交易所高级分析师（全国总共不到20人）、2009年证券时报第二届优秀期货公司暨最佳期货分析师评选最佳白糖期货分析师第二名、2010年带队承担郑州商品交易所白糖功能课题任务，统稿全文，并接受多家媒体采访。却在年满三十岁之际选择了跳楼自杀，结束了自己的生命，家属称其患有忧郁症，自杀前曾对于几次行情的判断屡屡失手。

8、亿万富翁：侯宝顺

侯某本是一个加工厂的小老板，在2000年以后，他开始钻研炒期货，到了2006年，侯某炒期货赚了竟达1亿多。在当时，这个数字对于绝大多数人来说绝对是一个天文数字，可惜暴富的侯某贪心不足，在期货走下坡路的时候越亏越多，一下子回到了原点。一个人不怕一无所有，最怕曾经拥有，最终爆亏的他选择了自杀，却留下了两个未成年的儿子。为了生活，在他的帮助下，他的两个儿子将欠了父亲钱款的8个债务人告上法庭。之后，在法官的强制执行下，侯某的两个儿子拿到了近3

0万元执行款。

9、政协委员：谢贵华

广东乐山市夹江县政协委员、佳美植物油有限公司董事长，44岁的时候跳楼自杀，据一些熟悉谢贵华的知情者透露，谢的自杀与当年植物油期货价格暴跌有关，因为当时的他已经把所有家当亏尽，谢贵华跳楼前还在联系银行，希望能再获300万元贷款，以杀入期货市场“抄底”翻身。

10、糖业大佬：庞贵雄

46岁，广东省湛江市坡头区龙头镇人，当地知名的糖业老板，广东中谷糖业集团董事长兼总裁，湛江市优秀民营企业家。在2005年-2006年榨季里，中谷集团在湛江以及广西属下6间糖厂共生产白砂糖20万吨，酒精约2万吨。中谷糖业是湛江制糖行业龙头企业之一，是广东民企100强企业。据熟悉庞贵雄的人士介绍，庞曾经操作“期糖”，亏损金额巨大，可能是这个原因让他走上了不归路，于2008年跳楼自杀。据称当时中谷公司债务估算总额高达10亿。

类似于这样带血的故事还有很多很多.....

对于绝大多数人来说，期货交易是一条艰辛而坎坷的路，希望每位投资者在期货市场都能够自律、自知、自醒。